

## 一位脑神经外科医生经历天国的见证

我今天给各位介绍一位医生的故事,我们当中有的人会知道吧。他的名字叫 Eben Alexander, 他是哈佛大学医学院里面十五年教导的, 他发表的一百五十篇关于脑神经的文章, 他是脑神经外科专家, 他是脑医学专家中的专家, 他在国际性的学术会议里面, 他发表过两百次。但是, 他常常发表的时候, 他就说, “哪有什么临死经验, 哪有这个世界以外的另外一个世界,” 他是彻底的反对的, 他说医学、科学不能证明的, 我绝对不能相信。

这样的人, 突然有一天他昏倒了, 医生最不喜欢的是自己有病了, 更不喜欢的是他们昏倒之后, 被救护车带到医院去。他的病是什么呢? 他得了很奇妙的病, 上帝很幽默了。他得了大肠细菌脑炎, 大肠的细菌跑到脑子里面变成脑炎, 那个细菌是一直吃脑组织的, 这个病一千万人当中只有一个才会得的, 并且这个病只有小孩子才会得的, 大人是没有得的。怎么会大肠里面的细菌跑到脑里面去呢? 真得是很丢脸了。上帝是要给他看的。

当他离开这个世界七天, 医生再没有办法, 医院也再没有办法了, 家人把他送到临终医院, 那个时候他已经去了天国, 第七天他突然醒过来, 他的病完全好了, 什么问题都没有了。然后, 他告诉大家说, “原来是有天国, 我过去所讲的很多的话, 我要悔改。” 他写了一本书是《Proof Of Heaven》, 这本书在亚马逊畅销书排列第一名, 因为他是全世界最有名的神经外科医生, 他亲述自己经历了天国。在《Publisher Weekly》那里连续 20 周排列第一名, 实在是影响了很多人。

他自己在天国里面看到的一切, 实在是他说, “人的语言没有办法能够形容的。” 其实圣经里面都有的, 保罗也经历过, 圣经里面比这更详细的都有。但是人就是这样, 即使这样的科学家自己去天国再回来, 才能够会甘心的。

他原来是被领养的, 他生命里有很多受伤, 他的妈妈十六岁高中的时候生了这个孩子, 没有结婚, 自己没有办法养, 所以他就是给人收养了。所以, 他从来没有看过他的爸爸妈妈, 这样的长大。

当他在天国里面, 他看到有一个姐妹过来, 眼睛是绿绿的, 他一看到那个姐妹, 感觉到心里面有很多的爱会涌出来。然后, 那个姐妹带他去看天国的几个地方。他回来后, 他想, “这个姐妹是谁?”。后来, 他的亲生爸爸妈妈找到他了, 他终于知道他的爸爸妈妈了, DNA 测试一下, 真的是他的爸爸妈妈, 他的爸爸妈妈是高中的时候谈恋爱, 有了这个孩子, 后来他们俩人真的结婚了, 然后生了四、五个孩子, 其中一个女儿十六岁的时候, 突然离开世界, 所以, Eben Alexander 他在天国里看到的原来是自己的妹妹。后来他就探访他的爸爸妈妈的家, 去他们家的时候, 有那个妹妹的相片, 这相片是他在天国里面看到的。

还有他的书里面很多地方都证明了天国的真实，以前他是否认的。他特别强调说，每一个人来到这个世界都有神永远的计划。人脑海里面的那个脑波还存在的时候，我们才能够和灵界连接。所以，他以前是脑方面的医生、专家，现在变成传道人了。所有离开世界去天国再回来的人，他们的共同点都是“变卖自己的一切。”这是今天的主题了，甚至他们工作也改换了。有的人一辈子在教会，甚至做牧师的也有，但是，再去天国看的时候，自己拥有的真的很少，甚至他以为原来会在天国里面的人，其实不在天国，而在地狱里面了，其中教会里面的牧师、长老也有。很多人看到这样的光景之后，人的生命是完全改造完。

那位全美最出名的脑科学的专家，他以前常常否认的，他就发现了脑跟灵界连接的事情，他自己在书里面说，我在这个现象世界里研究科学，灵界我也去看了，那个时候我的样子，我的五觉比我还在肉身的时候清楚好几百倍，实在是有一天国了。

**节选自 2018 年 1 月 7 日信息：** 《变卖一切所有的来买天国》（天国和地狱-4）